

祖國要聞

錢能訓之主和通電

錢代內閣以閣員名義發布和平通電，自經二十二日閣議通過後，業于次日拍發。此項通電係分兩起，一致各省會長（除西南）及特別區域商榷具体方針，一則致西南各要人，請先就事實上解決時局，茲錄其致西南電云：

比者四方不靖，兵禍相尋，苦我人民，勞我將士，追溯用兵之始，各有不得已之苦衷，而國力既殲，紛爭未息，政治滯滯，百業凋零，僅就對內而言，已岌岌不可終日，況歐戰現已結束，行及東亞問題，苟內政長此糾

紛，大局何堪設想？夫歐西戰禍，誼切同仇，猶復尊重和平，致其勸告，矧均屬邦人，奚分南北，安危所繫，休戚與同，豈忍以是非意見之爭，貽離析分崩之患？試

念戰禍綿延，窮年累月，凋殘者皆我之國土，耗散者皆我之脂膏，傷亡者皆吾同胞與同室操戈，有識所痛推其所至，適足以摧傷國脈，自蹙生機，當茲國步多艱

一髮千鈞，再事遷延，噬臍何及？運者東海膺連，首倡和平，能訓等謬忝政席，俱同斯指，用掬誠悃，敬告

羣公，倘念民困已深，國家為重，不遺愚陋，相與籌維，各該省一切軍政財政及用人諸端，無妨開誠公布，從

民生自厚，若法律問題，雖為當日爭端所繫，第是丹非索，剖決荼蕪，以今日外交吃緊，若舍事實而爭言法理，勢必曠日持久，治絲益棼，沒陸之憂，懸於眉睫，愚慮悉出實誠，諸公愛國夙殷，審時尤切，膚難匡濟，當有同心，尚冀示我周行，俾資商洽，引領兩望，翹

盼開會之旨趣，為喚起護法討賊之精神，故當以國民資格發言，此同人所應注意者，嗣由楮輔成主張西南護法宗旨，並希望永久的和平，與合法的和平之真義。

應先用兩院議長名義，發表一通電，為對內外之解釋詞鋒大振，甚至以現總統徐世昌比諸老妓，今日對于徐世昌議和，而希望其將來守法，無異納一老妓，而希望

其將來守節云云，其狂妄若此，相繼發言者，為呂志伊童杭時王葆真白逾桓周嘉坦樂山呂復郭人章陳嘉會周震麟張知競焦易堂諸人，呂志伊主張，以徐世昌退位，（解散偽國會）（恢復約法）（取消去歲六月十一日解散國會之偽令）（懲辦禍首）（未完）

秘真氏大國手診視，據大國手所云：

本物常現白影兼覺矇霞，是以不甚留意調理以為間症，日積月累，其瞳人之內變成白翳障瞼之症，因其實初起之時，觸都發炎，蒸

此乃腦油侵下，白翳灌瞳之症，因其深且厚也，惟所可醫者，更為神妙，弟聞此語，立請秘真氏大國手診視，據大國手所云：

動腦汁以至下注，內障神房今其翳深且厚也，惟所可醫者，不能見物，祇有見一影而已，因往西醫院，以數月總無功效，後蒙梓里言及秘真氏大國手醫理，各科實為高手，而弟眼症

見形影定其腦筋氣，并非全塞，所以大國手斷言能醫，弟聞大國手之言，一心決意請大國手醫理，每日秘真氏大國手到來診視，訂方日間食茶晚上吞去翳除膜，還晴丸連續醫理，月餘兩眼，精神光發現，頗能見物，再醫三月，其內障之白翳全消，清滌雜觀物，未能至遠復否？秘真氏大國手自製之珍珠鹿尾巴還晴丸，一月果得神氣充足，視察皎現，雖微細之物亦見清楚，久視不倦，如同壯年感，大國手復我之神光，恩全再造除。

即謝外刊于報端揚大德之無窮也！

新甯弟黃成拜啓

▲▲功同再造 感恩不窮

弟因花柳餘毒未清，覺自見腎虛急用大補茶培之，連食十餘

包後，及其毒困結血管數月，發現全身惡面如生瘡，患通身極辛苦，難富皮肉，蛔蟲行蟻咬坐睡不安受此疾苦半載，有李弟看中西報知秘真氏先生醫症之神妙，即付戾函與先生，王理蒙先生付來，花柳餘毒丸，擦扶元氣外搽，血癥止癢，

膏藥水照該治法，一禮拜之久，大見功效，又寄赤函取藥共嚥，六禮拜久，均告全愈，後全愈，求藥官愈，

培養子弟，再取補腎長精之丸藥，調養月餘，今以生存異

康，誠藉秘真氏先生再造之大恩公也。

舍路香呂弟方新拜

啟者，各埠梓里如有調養身體治療症，未暇來到就醫者，請將其症起于何時，人

近年幾老少身體強弱逐一寫明，信內，

奉氏詳訂良方，執齊應效藥品丸散，日服，

用法單紙共全付上，定然藥到回春，若年

赤帝信件寄來，本氏前照上列西字門牌，寫明秘真氏收啓便安。

秘真氏或誤，

○○感恩靡既

弟染氣日久，頑症屢治不效，每逢風寒，大作暑熱，薰蒸之時，其患即起，上氣不接下，氣喘促抬肩，幾乎有氣出無氣入，其辛

苦難以言，蒙友指示，付赤狂祕真氏先生處取藥，治療必

效，即付赤函，明病，日夜喘咳，所咳之痰帶有血絲，晚間潮火，神氣不足，動作不倦，精力加增，此恩此德，永遠難忘，登報奉

○○數年扯氣

弟染氣日久，頑症屢治不效，每逢風寒，大作暑熱，薰蒸之時，其患即起，上氣不接下，氣喘促抬肩，幾乎有氣出無氣入，其辛苦難以言，蒙友指示，付赤狂祕真氏先生處取藥，治療必效，即付赤函，明病，日夜喘咳，所咳之痰帶有血絲，晚間潮火，神氣不足，動作不倦，精力加增，此恩此德，永遠難忘，登報奉

○○○城多利埠至德堂啓事

啓者，自前將本堂后地起築磚樓一座，用貨已達萬數，迨逢歐戰，牽動入不敷出，年間地稅宴賓，沈重生死關頭，經延數月，士診視均未獲效率，得挺生先生調理，到回春語云：欲除疾病，要請良藥，而挺生先生之良藥，久矣，繪矣，人口足見名不虛傳，故特登報，鳴謝耳。

先生現寓保安堂，（○代醫）寧邑鄭瑞敬頌，

▼(C) 記者大醫生治喉之得法

先生寓城多利埠華新號，

秘真氏大國手診視，據大國手所云：

本物常現白影兼覺矇霞，是以不甚留意調理以為間症，日積月累，其瞳人之內變成白翳障瞼之症，因其實初起之時，觸都發炎，蒸

此乃腦油侵下，白翳灌瞳之症，因其深且厚也，惟所可醫者，不能見物，祇有見一影而已，因往西醫院，以數月總無功效，後蒙梓里言及秘真氏大國手醫理，各科實為高手，而弟眼症

見形影定其腦筋氣，并非全塞，所以大國手斷言能醫，弟聞大國手之言，一心決意請大國手醫理，每日秘真氏大國手到來診視，訂方日間食茶晚上吞去翳除膜，還晴丸連續醫理，月餘兩眼，精神光發現，頗能見物，再醫三月，其內障之白翳全消，清滌雜觀物，未能至遠復否？秘真氏大國手自製之珍珠鹿尾巴還晴丸，一月果得神氣充足，視察皎現，雖微細之物亦見清楚，久視不倦，如同壯年感，大國手復我之神光，恩全再造除。

即謝外刊于報端揚大德之無窮也！

新

甯

弟

黃成

拜

啓

新

甯

弟

黃成

拜

新

甯